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Lettre aux familles n°2
Avec cette 2ème lettre, vous trouverez un ensemble d’informations sur le lycée, sur les événements passés et ceux à venir, ainsi que le bulletin scolaire de votre enfant, merci.




« ( Côté sécurité »

Je me permets d’attirer votre attention sur le fait que certains chauffeurs ne respectent pas les règles simples de sécurité concernant la dépose des élèves.

En effet, les responsables de la sécurité nous font remarquer que certains conducteurs manœuvrent « dangereusement » aux abords du lycée risquant ainsi d’occasionner des accidents. 

De plus, d’autres « laissent » les élèves dans la station « total » ce qui impose aux enfants de traverser seuls hors de l’attention des agents et de la police.
Merci par avance pour votre compréhension et votre implication.

Calendrier des jours fériés de l’année scolaire 2017-2018 : 
- jour de l’an, lundi 1 janvier

- lundi de pâques, lundi 2 avril

- fête de l’indépendance, vendredi 27 avril

- fête du travail, mardi 1 mai

- ascension, jeudi 10 mai

- lundi de pentecôte, lundi 21 mai

- Fête des martyrs, jeudi 21 juin.
· Cantine, L’école dispose d’un service de cantine à l’école Charles de Gaulle tous les mardis et jeudis. Les enfants inscrits sont pris en charge durant la totalité de la pause méridienne. Les repas, fournis par la société SERVAIR, sont servis dans une salle aménagée à cet effet. Les inscriptions et le règlement se font de vacances à vacances à l’école primaire (de préférence en chèque à l’ordre de « APELF »).Les inscriptions sont ouvertes jusqu’au 22 décembre.
A.S.C.C. : Cela s’est passé en novembre et décembre :

08-11-2017 : assemblée générale de l’ASSC

15-11-2017 : qualifications U12 en Football 4X4 dans le cadre de la semaine des lycées français du monde et de la journée mondiale du sida

25-11-2017 : qualifications U15 et U20 en Football 4X4 

02-12-2017 15h-18h : demi-finales et finales en Football 4X4

02-12-2017  19h-22h : soirée culturelle « Concours de talents »

C’est à venir : 

22-12-2017 : soirée dansante de Noël 

26-27-28/01/2018 : Challenge à Cotonou

03-02-2018 : fin de la 1ère période ASSC

Représentants aux conseils de classe : Vous trouverez avec le courrier la liste récapitulative des délégués parents et des délégués élèves pour les conseils de classe. Je tiens également à remercier les parents délégués pour leur présence et leur travail durant les conseils du 1° trimestre.
Les absences : conformément au règlement intérieur, il est demandé aux familles de prévenir le lycée. Cette information orale ne vous dispense pas de régulariser par écrit dans le carnet de correspondance cette absence. 

Cela s’est passé en novembre : Le lycée a participé à l’action « semaine des lycées français du monde » dont des articles sont « visibles » sur le site du lycée.
C’est à venir : 
· du 17 au 22 décembre, les élèves de 3° passeront le PSC1 et iront en stage en entreprise. : 
· le 19 décembre, soirée information pour les élèves de terminales concernés par la procédure « campus » et la demande de visas pour poursuivre leurs études en France.
· En janvier, les élèves de terminales seront informés de la nouvelle procédure dénommée « PARCOURSUP » qui remplacera « admission post-bac » et qui regroupera dans un dispositif unique, l’admission vers les C.P.G.E, les universités, les B.T.S publics et privés et les I.U.T.

· ( Passage du père noël dans les classes le vendredi 22 décembre.
( Dans le but d’améliorer la communication au sein du lycée, un nouveau site internet vous sera proposé à la rentrée de janvier. De plus, à travers un petit concours, les élèves réfléchiront au slogan et au nouveau logo du lycée, merci.
(Rappel du service gestion : « le service de gestion informe les familles que les factures d’écolage du 2ème trimestre leur seront adressées au plus tard le 12 janvier pour un règlement intégral avant le 26 janvier sauf mise en place d’un échéancier »

( Le lycée assurera une permanence avec une ouverture au public les 4 et 5 janvier de 8h00 à 12h00.

(Avec quelques jours d’avance, l’ensemble des personnels du lycée vous souhaite d’excellentes fêtes de fin d’année !
Lycée Français de Lomé
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