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Lettre aux familles n°3 

Avec cette 3ème lettre, vous trouverez des informations sur la « vie » du lycée, n’hésitez pas à venir vers nous si besoin.
(Finances : je me permets d’insister sur l’importance de payer les écolages dans les temps. En effet, les retards déstabilisent le service de gestion, merci de votre compréhension.
( Orientation : pour rappel, nous invitons les élèves à profiter des congés pour finaliser leur inscription sur Parcoursup.
( Retards élèves : la Vie Scolaire déplore le nombre important de retards, je vous rappelle que cela pénalise plusieurs personnes : votre enfant, la classe et le professeur. Nous vous demandons de faire un effort pour éviter ce souci. Par ailleurs, si cela devait se poursuivre avec certains élèves nous serions hélas amenés à prendre des mesures disciplinaires pour y mettre un terme, merci pour votre compréhension.
( Prépa examen : du 5 au 9 mars, BAC « blanc » pour les terminales et entrainement aux oraux de français pour les premières.
Le lundi 5, remise des dossiers « TPE »

Le vendredi 9, épreuve de BAC « compréhension orale en langues vivantes »

(Pronote : nous vous invitons à prendre connaissance de Pronote à la rentrée, en effet, vous trouverez des modifications d’emplois du temps, merci.
(Cela s’est passé en janvier/février : des élèves ont été sélectionnés pour le projet Ambassadeurs en herbe qui se déroulera à Accra, par avance nous leur souhaitons bonne chance.
Une matinée des sciences s’est déroulée à l’école primaire, un grand merci aux collègues organisateurs.

( Le 16 février, les maternelles ont organisé leur carnaval annuel.
(C’est à venir : du 15 au 18 mars, des élèves participeront à la « côtière » à Cotonou, nous sommes persuadés qu’ils représenteront au mieux les couleurs du lycée.
( Du 19 au 24 mars, semaine de la presse au lycée.
( Le 29 mars, action « la grande lessive » à l’école primaire.
( Inauguration : la 1° phase de rénovation du lycée se termine, elle sera « livrée » pour la rentrée des vacances de printemps soit le 7 mai.
( Section basket : dans le cadre de la valorisation du lycée, j’ai décidé en accord avec l’équipe d’EPS de proposer la création d’une section basket au lycée. Ce partenariat s’effectuera avec la fédération togolaise de basket (info à venir).
Projet linguistique : concours d'écriture en anglais "Paper Planes Teens » a été proposé à tous les élèves du collège et lycée. Nous avons reçu 22 productions et en avons sélectionné 13 qui vont participer à la sélection nationale. 
Les productions vont être lues par des auteurs et éditeurs, puis un vote aura lieu sur Facebook courant avril.

De plus, une « journée » des langues vivantes aura lieu en avril et concernera le secondaire et le primaire pour promouvoir le travail des enseignants et des élèves.

(Calendrier des conseils de classe du 2nd trimestre : ils auront lieu du 19 mars au 03 avril. 

Lundi 19 mars : Tale ES, Tale L
Mardi 20 mars : Tale S1, Tale S2
Jeudi 22 mars : 3°2, 1°S2
Vendredi 23 mars : 3°1, 5°3, 1°S1

Lundi 26 mars : 1°L, 5°2, 3°3

Mardi 27 mars : 2°2, 6°2, 4°3
Jeudi 29 mars : 2°3, 6°1, 1°ES, 6°3

Vendredi 30 mars : 2°1, 5°1

Lundi 03 avril : 4°, 4°2

Quelques infos de plus :

( «Les ados et les conduites à risques»
Je tenais à remercier au nom du lycée, Messieurs Guérin et Rouquette pour leurs différentes interventions (appréciées) auprès des élèves.

(Le vendredi 9 mars rencontre avec les « anciens élèves » du lycée pour finaliser la création de leur association.
( Il a été décidé en conseil d’école que la kermesse de l’école se déroulera le dimanche 15 avril. En effet, pour éviter des risques de manifestations et pour faire de cette journée une belle réussite, nous avons décidé exceptionnellement de placer cette fête au dimanche. Je tenais également à remercier les parents qui travaillent au succès  de cet événement.
( Dans l’optique de la prochaine rentrée scolaire, je vous transmets les résultats du questionnaire sur les deux points cruciaux :
Seriez favorable à une tenue uniforme de type « dress code »  oui :       154       non :   71
Seriez vous favorable à un service de ramassage scolaire type bus :   oui :     148    non :   46
Dès lors, nous vous tiendrons informé de l’évolution de ces sujets le plus rapidement possible, merci.

( Enfin, l’ensemble des personnels du lycée vous souhaite à vous et vos enfants d’excellents congés.

Lettre d’informations rédigée par le chef d’établissement à l’intention des familles et des responsables du lycée français de Lomé.

